

行游天下

现在,洛阳有很多年轻人选择到国外度蜜月,新人们在感受异国风情时,怎样才能让蜜月之旅充满甜蜜和浪漫?在此,我们推出“蜜月旅行去海岛”系列报道,听听过来人怎么说。——编者

“蜜月旅行去海岛”系列之一

马尔代夫 漂浮在水上的蜜月天堂



水上运动



沙屋



浮潜



饭店夜景

□记者 宋扬 文/图

1 沙屋、水屋各有特色

马尔代夫的每个旅游度假岛都由一家世界著名的酒店集团管理,根据自然情况和设施分为四星级至六星级。从机场到各个岛屿有两种方式——坐水上快艇或水上飞机。我们去的满月岛是五星级,由喜来登酒店管理,酒店派快艇来接客人,10分钟就能到岛上。

沙屋和水屋都是这里的特色住房。我们先入住的是水屋,由木头建成的独栋房屋伸在海里,下面由柱子支撑,打开落地

窗,美丽海景尽收眼底,可从露台直接下海。沙屋也不逊色,建在椰树红花掩映的海滩上,出门即是柔软的白沙。光脚踩着细沙,没几步便可到海滨绿树下的躺椅上晒太阳,晚上可与星星为伴。

头枕海浪睡到自然醒,在岛上茂密的热带植物下散步,去沙滩上晒晒太阳,或者做个SPA,这里绝对是忘却烦恼的人间天堂。

小贴士 房间里有沐浴露和洗发水,但需自备拖鞋、牙刷、牙膏。

2 浮潜,感受大海之美

在马尔代夫,深潜入海需要有专业证书,游客们最享受的便是浮潜了。

浮潜需要戴专用眼镜和呼吸管,并穿上鸭蹼鞋避免被珊瑚礁划伤。即使不会游泳,穿上救生衣也能尽情浮游水面。浮潜工具在岛上的水上俱乐部可以

免费借,每日下班前归还,出海浮潜每人需支付50美元。

我们乘船出海去浮潜,浮到水中后,深蓝的大海竟然清澈见底,色彩斑斓的各种鱼类就在身边游弋,美丽的珊瑚在向人招手,人们不得不感叹大自然的奇妙。

小贴士 如果在意卫生状况,应自己备好浮潜工具。出海浮潜前先练好浮潜技术。

3 美食,不合国人口味

岛上虽然也有不少美食,但并不合中国人的口味。

满月岛上有四家饭店——一家自助餐厅,两家点餐的饭店,还有一家酒吧提供饭菜。酒店有自助早餐,非常丰盛,面包、蛋糕、香肠、培根、果汁、酸奶等应有尽有,以西餐和南亚风味为主,其他几家餐厅的点餐食品也以此为主。

餐厅消费较高,除了斯里兰卡烤鱼、马尔代夫甜点等,我对其他食物印象不深。

套餐较贵,单点意大利面等主食每份二三十美元。

如果有时间,可以逛一下被称为世界最小首都的马累。这个只有约2平方公里的岛屿,居住着6万人,有清真寺、总统府等景点。贝壳、珊瑚工艺制品很有特色,但价格不低。

小贴士 美金在这里通用,可刷银联卡。在酒店用餐或服务提供行李、整房间服务时,通常给1美元小费。

美佳航空已开通由北京、上海、香港、成都等地飞往马尔代夫的直飞航班。该国对中国游客实行落地签证政策,您只要带上护照即可。



沙滩

玩家指引

夏天钓鱼ABC (三)

手竿用长竿还是用短竿

钓鱼用的手竿按长短可分为3类:6.3米以上为长竿,4.5米至5.4米为标准竿,3.6米以下为短竿。

夏季垂钓也分池塘钓和野外钓,在野外一般水域钓鱼时用长竿,长竿可以钓远钓深,常用的钓竿长为6.3米或7.2米,太长的竿笨重,不便操作。

当然夏季要钓草的话,采取长竿短线垂钓,也可以选8米或9米的长竿。但在夏季,有不少钓鱼爱好者喜欢到野外钓白鱼或到池塘钓鲤鱼,这

时一般都选择4.5米以下的短竿。

用浮钓还是用底钓

按生活习性,鱼可分为底层鱼、中层鱼和上层鱼。鲫鱼和鲤鱼属底层活动的鱼,鲢鱼、鳙鱼、草鱼属于中上层活动鱼种,而一些小型鱼类如白鱼、马口、溪哥、红鳞子、青鳞子等属上层活动鱼种,采取什么钓法主要看所钓鱼的种类。

钓鲫鱼一般采取底钓法。如果在鱼池里垂钓,鱼的密度大,在垂钓过程中鱼可能上浮,这时就要及时调

整钓法,改成浮钓。

选什么鱼线好

夏季,鱼的活动量增加,体力恢复快,游动也快,被钓着的鱼具有非常大的挣扎力,所以夏季钓鱼用的鱼线要比春天钓鱼用的粗一些。

用手竿进行野外钓时,可以选择2号线和3号线,具体用几号线,要看钓的是啥鱼,如果钓鲫鱼选择2号线即可,如果钓鲤鱼,应选择3号线,脑线比主线小一号即可。如果用抛竿钓鱼,应选择4号鱼线。(闻文)

驴友出行

1.【户外地带·绿野仙踪户外】7月11日至15日,内蒙古希拉穆仁草原、库布齐沙漠户外活动。

2.【户外地带·洛阳徒步户外】7月13日,中原秘洞军事漂流、白龙潭穿越一日游。

3.【户外地带·游走部落户外】7月14日,旅游年票栾川龙峪湾一日休闲游。

4.【户外地带·洛阳徒步户外】7月14日,旅游年票栾川养子沟一日休闲游。

5.【户外地带·游走部落户外】7月14日,暑期汝阳马兰河漂流一日休闲游。

详情请登录洛阳网·洛阳社区查询(<http://bbs.lyd.com.cn/lvyou>)